

● «КУЗНЕЦКИЙ РАБОЧИЙ» НА ОБЪЕКТАХ VII ЗИМНЕЙ СПАРТАКИАДЫ РСФСР

С ТРЕВОГОЙ ЗА ЗАВТРАШНИЙ ДЕНЬ

В начале марта на строительной площадке Дворца спорта «Металлург» появились монтажники бригады В. Г. Архипова из управления «Сибстальконструкция-1». Надо сказать, что их работа внесла заметное оживление в общий ход реконструкции стадиона. По ряду «А» встали семь колонн под опоры крыши. И вот первая стальная колонна устанавливается по ряду «П».

Мастер второго участка Людвиг Сетракович Арутюнян устанавливает ножки теодолита напротив колонны, и начинается «примерка». Монтажники Виктор Сидоров и Владимир Баранов, зайдя по обе стороны колонны, массивными ключами закручивают гайки анкерных болтов, помогают мастеру найти нужную вертикаль. Интервью с бригадиром короткое — надо спешить.

— С первых дней работы на новом объекте мы почувствовали внимание горожан к судьбе спартакиадной стройки. На строительную площадку часто приходят люди самых различных возрастов, задают множество вопросов, интересуются сроками стройки, даже дают советы. Сами понимаете, и у нас, строителей, отношение к этому объекту особое. Стараемся работать как можно лучше.

Монтажники комсомольско-молодежной бригады Василия Григорьевича Архипова обещают в кратчайший срок установить стальные колонны. Работы ведем в две смены, с наступлением темноты включаются мощные прожекторы. Можно посоветовать на недостаточную оперативность работников шестого строительного управления треста «Новокузнецкстрой», не сумевших заблаговременно и в соответствии с правилами техники безопасности сделать подсымку грунта для установки кранов. Но сейчас положение, кажется, выправляется.

С бригадиром В. Г. Архиповым мы встретились на другом конце стройки, когда он вместе со сварщиком Владимиром Литвиновым устанавливал жесткие перекрытия между колоннами по ряду «А».

— К работе бригада приступила с хорошим настроением. Многие ребята в нашем коллективе дружили со спортом и считают для себя большой честью принять участие в такой стройке.

— А какой видится перспектива стройки на ближайшие месяцы? — спрашиваю бригадира на прощанье и невольно замечаю, что вопрос оказался для Василия Григорьевича нелегким.

— К сожалению, мы, монтажники, такой перспективы пока не видим. Установим в ближайшее время металлические колонны, а вот металлоконструкций для монтажа крыши на строительной площадке пока не видно. На еженедельных рапортах в присутствии руководителей предприятий — генерального заказчика и подрядчиков — вопрос о монтаже крыши поднимался неоднократно, но, видно, действенного решения пока не получил. Будет крыша — будем монтировать. А вот когда...

Как-то не вязался боевой настрой строителей с противоречиями и недо-

крыша — будем монтировать. А вот когда...

Как-то не вязался боевой настрой строителей с противоречиями и недомолвками в отношении ближайшего будущего важного объекта — Дворца спорта. До начала хоккейного турнира VII зимней Спартакиады народов РСФСР осталось не так уж много времени, чтобы тратить его на незапланированные простои.

В. ГУСАРОВ.